

人质劫持现场 一位女记者走上前

昆明涉案男子被当场击毙 其持刀行凶造成多人受伤 1人死亡

记者从发布会现场获悉,2021年1月22日17时许,一名男子在昆明市五华区华山街道辖区东风西路云南师范大学附属实验中学门口持刀致伤7人后,劫持1名人质。

接警后,昆明市公安局调集相关力量到场支援。18时40分许,现场处置特警果断开枪毙犯嫌疑,安全解救救人质。

经查,涉案嫌疑人王某系昆明人(男,56岁),其犯罪行为已造成7人不同程度受伤、1人经抢救无效死亡。伤者已第一时间送医救治。

目前,伤员救治、案件调查、家属安抚等相关工作正在开展中。

多段视频显示,现场有一名疑似谈判专家与该嫌犯进行了对话,经核实,这位女性并不是谈判专家,而是一位刚刚拿到记者证的女记者。

据云南广播电视台都市频道报道,当时距离嫌疑人3米的蓝衣女子是该单位《都市条形码》节目女记者,劫匪要求见记者,而且必须是女记者,只给10分钟时间,刚领到记者证的女记者就过去了。据云南记协消息,在这过程中,这名女记者起到了很大作用,她不停与劫匪说话稳定了他的情绪,控制了场面,给后面的特警创造了机会。

图文据人民日报公众号、澎湃新闻



现场一名女记者与嫌犯进行了对话,给后面的特警创造了机会。

头撞墙 老虎钳 推下楼

西安这位虐待女儿的亲妈被判刑

2020年6月初,西安街头,一女子用自行车撞击并掌掴女童,这段十多秒的短视频在网上疯传。

当时,西安灞桥警方调查,视频中成年女子与小女孩(小草)系母女关系。民警对该女子批评教育,责令其带女儿去医院就诊,同时告知教育子女要注意方式方法。该女子表示已认识到自己行为的错误,以后坚决改正。

近日,记者得知,小草母亲因虐待罪被西安市灞桥区人民法院一审判决有期徒刑2年。

9岁女孩跑到物业求助 正是视频中被打女孩

同年6月23日下午1是30分,西安市灞桥区某小区物业办来了一名身穿校服的小女孩,“她说被母亲殴打,想让我帮助报案。”工作人员一看,小女孩左脸、右眼肿胀、青紫,于是给社区民警报案。

女孩说当天早上妈妈不让她上学,之后不知为何在她脸上扇了几下,然后就去上班了。“我妈妈多次打我,我实在受不了了,就去楼下找保安叔叔。”之后,保安将小女孩带到了物业办。

经查,小女孩名叫小草,2011年出生,她的母亲是37岁的董某。小草正是半个多月前网传视频中被母亲用自行车撞击的小女孩。而这次跑到物业求助的前几天,她还曾被母亲殴打,鼻青脸肿,光着身上跪在门前……

孩子称并不知道 每次被打的理由

在调查中,民警详细询问了小草的伤情。

额头中是的是疤痕怎么来的?不

记得了,妈妈打我的时候手里拿着什么东西就用什么在我身上打。打伤之后,妈妈让拿热水敷一下,我就用热水烫下了疤痕;

左额头上方的伤怎么来的?妈妈把我从楼梯推下去摔伤的,好几次把我从楼梯上扔下去了;

你头顶有几部分为什么没有头发?妈妈有时候揪着我的头发把我往墙上撞,有时候揪着我的头发把我从楼梯上往下拽,把头发拽没了;

你胳膊上点状的伤怎么来的?妈妈用镊子戳的。

此外,女孩左胳膊、左手手背、右胳膊肘、后背、肚子、臀部、左腿等处均发现有伤。女孩说,妈妈打了她无数次,她并不知道妈妈每次打她的原因。

孩子继父:妻子虐待时 他都会护着孩子并报警

据孩子继父说,董某打孩子是因为比较憎恨前夫,也有小草在学校比较调皮的原因。他说,自己平时上班较忙,看到妻子殴打小草的次数太多了。每次打完,也没有送医治疗过,打的不严重就让自己恢复,严重了他就买点消炎药,涂点碘伏,再严重了,他就让妻子送去医院,但不知道去没去过。

继父说,因为妻子打孩子他还报过两次警,每次打孩子,他都护着小草,妻子就和他吵架甚至打他。辖区派出所、社区、学校、教育局、妇联都介入过。对此,小草也说,继父对她挺好,看见继父就想哭……

母亲董某:把对孩子 生父的气撒到孩子身上

在得知警方对自己立案侦查后,董某投案自首。

董某称,2017年9月孩子上小学起,她开始殴打孩子,有很多次,记不清了。“有时被我用得鼻青脸肿,有时头发被我揪掉,全身多处被我用牙签扎伤,臀部被我用鞋底打伤。”她说,自己用脚踹、用扫把打、用牙咬,还把女儿从楼梯上推下去,有时揪着头发往墙上撞,一次还让孩子脱光衣服跪在楼道里。

据她称,在协议离婚后,小草父亲只给了两个月抚养费,之后换了电话,也没来看过孩子,她一个人抚养孩子压力太大,就把所有的怨气都撒到了孩子身上……

庭审:被告人称不存在长期折磨 对虐待罪无异议

灞桥区检察院指控:2017年9月以来,被告人董某长期对与其共同生活的女儿小草进行殴打折磨、摧残虐待,致使小草身体多处受伤。经鉴定,小草的损伤属轻微伤。

公诉人认为,董某构成虐待罪,鉴于其认罪认罚,建议判处有期徒刑一年六个月。

庭审中,被告人董某承认其因生活压力及对前夫的怨恨,加之小草幼年时未在自己身边生活,双方未建立正常的母女关系,感情疏远,且小草在学校经常做错事,其曾用扫帚、鞋殴打过、用牙签扎过,但均事出有因,其不存在长期折磨小草的情况,对公诉机关指控的虐待罪无异议,表示认罪认罚。

法院经审理查明,2013年12月,被告人董某与前夫离婚后,其亲生女儿即被害人小草随董某生活,2014年5月董某再婚,将小草送往其丈夫父母处生活,董某再婚后又生育一子。2017年9月,因小草达到入学年龄,董某将小草接到身

边共同生活,自此,董某开始经常性对小草打骂、虐待,致小草身体多处受伤。期间小草所在学校老师、所居住小区群众多次报警,经公安机关处理,董某仍不思悔改,直至2020年6月23日,小草再次被殴打后,寻求所居住小区物业办公室工作人员帮助报警。7月23日董某投案。

一审判决:被告人并未真心悔罪 判刑2年

灞桥区人民法院认为,被告人董某经常性以打骂、凌辱等手段摧残、迫害年幼的女儿,情节恶劣,其行为已构成虐待罪。被告人与前夫离婚,本就对年龄尚小的被害人身心造成无法弥补的伤害,作为母亲应尽全力在生活上、精神上给予女儿更多关爱,但被告人却对刚满6周岁的女儿打骂、凌辱长达三年之久,期间董某经过学校、社区、公安机关的多次劝说、批评、教育、处罚,仍屡教不改,暴力手段不断升级,造成被害人身体不断受伤,使被害人遭受常人无法忍受的痛苦和折磨。被告人董某的主观恶性较大、手段残忍、行为后果严重,其案发后虽有主动投案情节、当庭表示认罪认罚,但其庭审中坚持认为殴打被害人系因母女感情疏远、被害人做错事,自己并未长期折磨被害人,可见,被告人并未真心悔罪,还未认识到自身行为对被害人造成的伤害,故不宜对被告人从轻处罚,辩护人的相关辩护意见,不予采纳。

近日,一审判处其有期徒刑二年。记者了解到,目前判决已生效,而小草已被其生父带回家抚养。

据《华商报》

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转晴	6~7
	明日	阵雨转雨夹雪	6~5
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		180-210	
空气质量级别		中度-重度	
首要污染物		PM2.5	

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	4~1
	明天	阴转小雨	5~1
鞍山	今天	晴转多云	6~2
	明天	小雨转雨夹雪	4~4
抚顺	今天	多云	6~10
	明天	小雪	9~9
本溪	今天	多云	8~4
	明天	雨夹雪转中雪	8~4
丹东	今天	多云转晴	7~4
	明天	多云转雨夹雪	8~2
锦州	今天	晴转多云	5~5
	明天	多云转晴	2~5
营口	今天	中度霾转霾	4~4
	明天	雨夹雪转小雪	4~4
阜新	今天	晴	4~11
	明天	多云转雨夹雪	3~11
辽阳	今天	晴转多云	8~6
	明天	多云转雨夹雪	8~5
铁岭	今天	晴	5~6
	明天	雨夹雪转小雪	5~5
朝阳	今天	晴	5~13
	明天	多云	5~9
盘锦	今天	多云	4~6
	明天	小雨转雨夹雪	3~6
葫芦岛	今天	晴转多云	4~7
	明天	阴	2~7



版权所有 违者必究

总值班:张红宇
 本版编辑:赫巍利
 本版美编:顾威

零售
 专供报



6 935970 566666